

亞洲大學板球隊獲第一屆國家代表隊選拔熱身賽冠軍！---

亞大板球隊參加第一屆中華民國板球國家代表隊選拔賽熱身賽，分獲冠、亞軍，將在5月繼續參賽，爭奪總冠軍。



圖說：亞洲大學半導體產研專班組成「亞洲大學板球隊」，參加第一屆中華民國板球國家代表隊選拔賽熱身賽。5月繼續在台南市沙崙國中、亞洲大學繼續比賽，爭取總冠軍及選拔中華民國板球國家選手。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 半導體產研專班來自印度19位學生，組成亞洲大學板球隊，4月13日至14日參加2013年第一屆中華民國板球國家代表隊選拔賽熱身賽，亞洲大學、吳鳳科技大學各派兩隊參賽，4場賽事，亞洲大學隊贏得3場，比賽結果，亞洲大學A、B兩隊分獲冠、亞軍；

亞洲大學負責板球隊訓練的許健教授說，台灣板球運動，經教育部體育署、國際板球協會、台灣板球協會共同努力，已經開始逐漸發展，教育部體育署有意成立中華民國板球代表隊，選拔優秀的國家選手，派隊參加今年12月在泰國清邁舉辦的亞洲板球錦標賽，以及在韓國仁川舉辦的亞洲運動會。

許教授負責亞大半導體產研專班，該班招收來自印度、印尼的國際學生，於去年在許教授勵支持下，成立板球隊，也積極促成了第一屆中華民國板球國家代表隊國手選拔賽。

4月13日至14日在台南市沙崙國中比賽，亞洲板球協會官員穆罕穆德·伊士蘭親自來台指導；參賽隊伍原有成功大學、吳鳳科技大學、長庚大學、亞洲大學等校；由於上周正值是成功大學、長庚大學期中考，無法參加，僅有亞洲大學及吳鳳科技大學各有兩隊參加選拔賽。



圖說：亞洲大學板球隊在「第一屆中華民國板球國家代表隊選拔賽熱身賽」現場。

亞洲大學板球隊由19位印度學生組成，亞大半導體實驗室許健教授任領隊、楊紹明老師擔任管理、體育室張育瑋老師任教練；分亞大A(Sunshine Warriors)、B(Brave Hearts)兩隊參賽。13日、14日在台南市沙崙國中舉行四場比賽，亞洲大學隊贏了三場，比賽結果：亞大 A、B兩隊分獲冠、亞軍，比賽激烈精彩。

此外，未來還有三場賽事，將於5月分別在台南市沙崙國中及亞洲大學繼續比賽，賽事總冠軍將獲得十萬元，並遴選20位優秀選手，代表中華民國板球隊，參與十二月舉辦的亞錦賽、亞運賽。

許健教授指出，板球（或稱木球、槳球，英語：cricket）是英國人發明，有300多年歷史，是印度第二流行球類運動，板球是由兩隊各11人進行對抗比賽的團隊運動，在英國，以及許多英國前殖民地的國家如印度、巴基斯坦，相當風行；板球是一種有點像棒球的運動，板球比賽時間長度不一，國際板球對抗賽的一場比賽每天進行至少6小時。



圖說：由亞洲大學許健教授(中排左三)帶領的亞洲大學板球隊，獲得「第一屆中華民國板球國家代表隊選拔賽熱身賽」冠、亞軍，從主辦單位手中接下獎盃。